
47% 

53% 

Ｑ7園の職員は職員同士でよく話し、協

力し合っていると感じられますか？ 

まあ当てはまる 

非常に当てはま

る 

(空白) 

6% 12% 

38% 

44% 

Ｑ4お子さんは園での出来事や様子

を保護者に伝えようとしています

か？ 

あまり当てはま

らない 

どちらともいえ

ない 

まあ当てはまる 

非常に当てはま

る 

(空白) 

47% 

53% 

Ｑ5.園は一人一人の子どもの育ちを伝

えたり、連携して保護者の子育て支援

を行っていますか？ 

まあ当てはまる 

非常に当てはま

る 

(空白) 

Q9S1FA 園の活動や取組みで良かったと思われる内容があればご記入ください。（自由記述）  ご意見・ご要望

*参観日がコロナで中止になり、今年はもうないのかなと思っていたのですが、先生たちがいろいろと考え参加日をつくってくれ、とてもうれしく感じました。子どもたちの様子を保護者にも知ってほしいという   

  気持ちがとて  も伝わってきました。

*保育参加をしていただいて、園での様子や他のお母さん方、先生とお話出来てよかったです。  運動会や生活発表会でもクラス全員が楽しそうに参加出来ていてすごいと思いました。   まだ、ハッキリ話せない時から

 娘の様子  をしっかり見ていただいて、娘のペースでトイトレを進めてくださっています。とても感謝です。   土曜保育等、他のクラスの先生が担当してくださる日も多々ありますが、お迎え時に必ず、今日の出来事

 や良かったことを言ってくださり褒めてくれるのがとても嬉しいです。  行き帰りの時も他のクラスの先生もきちんと娘の名前を呼んで『○○ちゃん、おはよう！』と言ってくださるの嬉しいし、娘も嬉しそうです。    

 先生同士、申し送りがすごいと思います。   保育参加時、朝の会や何か行動をする前に指示を出されている時にみんなを先生に注目させるテクニックがすごいと思いました。みんなきちんとお話が聞けていました。

*  保育参加を初めて経験して、より身近に子どもたちの日頃の様子を感じられてよかった

12% 

41% 

47% 

Ｑ6園だよりや園での掲示物、連絡アプ

リなどの情報発信で園の取組みの様子

が伝わりますか？ 

どちらともいえ

ない 

まあ当てはまる 

非常に当てはま

る 

(空白) 

6% 

17% 

12% 

18% 

47% 

Q2.お子さんのクラスを教えて.

ください 

１歳児クラス 

２歳児クラス 

３歳児クラス

（年少） 

４歳児クラス

（年中） 

５歳児クラス

（年長） 

(空白) 

6% 

94% 

Ｑ8園に入園されてから、お子さん

の心身の成長を実感しています

か？ 

まあ当てはまる 

非常にあてはまる 

(空白) 

12% 

41% 

47% 

Q3お子さんは喜んで園に通って

いますか？ 

どちらともいえ

ない 

まあ当てはまる 

非常に当てはま

る 

(空白) 

R4保護者アンケート小谷保育所 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 


